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 هاي زیر عبارت درست را انتخاب نمایید:در جمله 1

 کند.زمان بهم وصل می -اي) شیب خطی است که دو نقطه را در نمودار مکانسرعت (متوسط / لحظه )الف
 شود.، نمودار نسبت به محور زمان (دور / نزدیک) میتثاببا شتاب شونده زمان حرکت تند -در نمودار سرعت )ب
 اي با هم برابرند.در حرکت (با شتاب ثابت / یکنواخت) بر خط راست، سرعت متوسط و سرعت لحظه )پ
 شود، نیروي اصطکاك (جنبشی/ ایستایی) است.نیرویی که باعث حرکت رو به جلوي ما روي سطح زمین می) ت
 

1 

 با کلمات و اصطلاحات فیزیکی مناسب پر نمایید.جاهاي خالی را  2
 شود.کند، .............. نامیده میمحور را به مکان جسم در هر لحظه وصل می أبرداري که مبد) الف
 ایم.اي، به جهت حرکت متحرك نیز اشاره کنیم، در واقع .............. آن را بیان کردهاگر هنگام گزارش تندي لحظه )ب
هاي وارد بر جسم ها اثر یکدیگر را خنثی کنند، نیروه جسمی به طور همزمان چند نیرو اثر کند و این نیرواگر ب) پ

 ............... هستند.
زمان آنها به صورت سینوسی یا کسینوسی است حرکت ........................ نامیده -حرکتهاي دوره اي که نمودار مکان) ت

 شوند.می

1 

 هاي زیر را تعیین کنید.نادرستی عبارتدرستی یا  3
 اگر سرعت متوسط یک متحرك صفر باشد، مسافت طی شده توسط آن صفر است.) الف
  ضریب اصطکاك ایستایی به سطح جسم بستگی دارد.) ب

 پ) بردار تکانه یک جسم با بردار شتاب آن هم جهت است.
 طی شده دو برابر دامنه نوسان است .، در یک نوسان کامل مسافت در یک حرکت هماهنگ ساده ) ت

1 

t((زمان متحرکی در شکل نشان داده شده است.  –مکان نمودار  4 −2 tتا t2) سهمی و (0 به صورت خط راست ) 3
 است)

 عبارت درست را از داخل پرانتز انتخاب کنید.
 شتاب حرکت (مثبت / منفی) است. t1در بازة زمانی صفر تا )الف
 شتابدار با شتاب ثابت) است –نوع حرکت (یکنواخت  3tتا  2tدر بازه زمانی ) ب
tتا  t2در بازة زمانی () پ  هاست. +xجهت) محور / (خلاف جهتحرکت جسم در ) 3
 باشد.لحظه عبور از مبدأ) می –لحظه (تغییر جهت  2tلحظه ) ت

1 

𝑡𝑡1 𝑡𝑡2 
𝑡𝑡3 
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 اسخ دهید:پزمان رسم شده به سوالات  -با توجه به نمودار سرعت 5
 در چه بازة زمانی حرکت تند شونده است؟ چرا؟) الف
 در چه بازة زمانی شتاب منفی است؟ )ب
tتا t2نوع حرکت در بازة () پ  ) را معین کنید.3

1 

𝑘𝑘𝑘𝑘با سرعت که  راننده خودرویی  6 ℎ⁄ 72 ، متري خود می 112در فاصله مانعی را  در جاده افقی در حال حرکت است-
𝑚𝑚ثانیه بوده و شتاب خودرو در هنگام ترمز  5/0بیند. از زمان واکنش راننده  𝑠𝑠2⁄ 2  باشد محاسبه کنید که خودرو در

 شود.فاصله چند متري مانع متوقف می

5/1 

 x دهد که در امتداد محورزمان متحرکی را نشان می -شکل مقابل نمودار مکان 7
 با شتاب ثابت در حرکت است.

 
 زمان متحرك را بنویسید. -معادلۀ مکان )الف
 زمان متحرك را رسم کنید. -نمودار سرعت) ب
 

5/1 

 دهد.زمان متحرکی را در حرکت نشان می -شکل مقابل نمودار سرعت 8
 الف) مسافت پیموده شده در این مدت چقدر است؟

 زمان متحرك را رسم نمایید؟ -ب) نمودار شتاب
  
  

5/1 

Nمطابق شکل توسط فنري که ثابت آن  کیلوگرم را  4به جرم جسمی  9
m

است،  cm2و افزایش طول فنر  1000
 کشیم.می

 آن ضریب اصطکاك ایستایی را براي جسم در آستانه حرکت باشد نیوتون بوده و  10برابر با  𝐹𝐹2نیروي  اگرالف) 
 بیابید؟

mکه جسم با شتاب ثابت ب) در صورتی
s

 حرکت کند،  2

5/2 
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 ضریب اصطکاك حرکتی را بیابید؟
 

mروي ترازویی درون آسانسوري قرار دارد. در صورتی که آسانسور با شتاب ثابت  kg40شخصی به جرم  10 s22  رو به

 شروع به حرکت کند :پایین 
 دست آورید؟دهد را بهعددي که ترازو نشان میالف) 
 احساس سنگینی دارد؟ شخص احساس سبکی کرده یاب) 

 دهد؟هایی ترازو عددي برابر وزن شخص نشان میدر چه صورت) پ

5/1 

در شکل مقابل نیروهاي وارد شده به گوي را رسم کرده و مشخص کنید عکس العمل هر کدارم از نیروها به چه  11
 شود؟ جسمی وارد می

 
 

1 

12 
1در چه ارتفاعی از سطح زمین، شتاب گرانشی به 

25
 رسد؟مقدار آن در سطح زمین می 

 

1 

دهد که در آن خودرویی به جرم اي از یک آزمون تصادف را نشان میرو صحنهشکل روبه 13
kg1200 گردد.به دیواري برخورد کرده و سپس بر می 

 s15/0باشد و تصادف  km/h 9و  km/h 54اگر تندي اولیه و نهایی خودرو به ترتیب  -الف 
 طول بکشد، تغییر تکانۀ خودرو را پیدا کنید.

 نیروي متوسطی که در این مدت به خودرو وارد میشود را محاسبه کنید.  –ب 

2 

)به صورت  ISمعادلۀ حرکت هماهنگ سادة یک نوسانگر در  14 / m) cos tx p= 0 05 2  
 طول پاره خط نوسان چند سانتیمتر است ؟ –الف 
 دوره تناوب نوسانگر را محاسبه کنید. –ب 
 زمان آن را رسم کنید. –نمودار مکان  –پ 
 سرعت نوسانگر در هنگام عبور از مبدأ نوسان را بدست آورید. –ت 

 ؟میکندنوسانگر از نصف دامنه منفی عبور در چه زمانی، پس از لحظۀ صفر، براي نخستین بار  -ث 

5/2 
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